

楊采妮聖誕期間與老公去了數個國家旅行。



楊采妮與護膚品牌高層祝酒。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊采妮 (Charlie) 昨日以露肩禮服出席護膚品牌活動。Charlie的好友梁詠琪預產期為今年3月，她早前亦有探望好友，並趁機摸其肚子，似十分羨慕好友當媽，Charlie也不諱言已看過中醫調理身體，又找來梁詠琪做生B顧問。

調理身體望生B

楊采妮

梁詠琪當顧問



Jockeyn與老公Anthony經常有影皆雙。

楊采妮透露聖誕期間與老公去了數個國家旅行，最深刻的是在挪威時看北極光，「真的好神奇，我們很幸運到埗第一天就看到，之後又跟老公去滑雪，玩雪上電單車，過了很刺激的聖誕。(農曆新年可會繼續出埠旅行?) 到時就要做個乖新抱了。」

親自下廚老公多回家

她續言大年初一多會跟老公家人拜年，年初二則會返台灣探媽媽及其他親戚。笑問可怕親戚們催她盡快生B? Charlie直言：「早前探望Gigi (梁詠琪) 時都有趁機摸她肚子，她現在成為了我們的生B顧問，不過要先調理好身體，都有看過中醫，畢竟我們太早入行，捱壞了身子。」她又謂不會考慮人工受孕，因起初結婚都不是為了生小朋友，一切順其自然。Charlie更自言近日迷上親自下廚，最拿手是煮西班牙海鮮飯和中式煲仔飯，笑指

老公亦因此多了回家，亦有交足戲大讚好吃。

丁子高指千嬅祖兒好熟

另外，丁子高表示每晚皆有到紅館欣賞太太楊千嬅的個唱，不過頭場看了一半便要離開，因翌日要參加渣打馬拉松，並為參加賽事不幸過身的選手感到可惜，「我都輕視了這個比賽，成績一般，其實香港的比賽環境難度頗高，跑步應先視察和練習，千嬅都有叫我小心。」丁子高續言明年會繼續參賽，更會嘗試叫千嬅跑半馬賽事。

問到千嬅演唱會的表現，他即讚不絕口：「狀態太好，服飾又漂亮，我只是怕她有蝦碌情況，因為她常常不看路的! (容祖兒做嘉賓當晚是你和劉浩龍安排?) 不是，千嬅和祖兒好熟，祖兒新年都會來拜年，派利是給團圓。」



丁子高明年會繼續參加馬拉松比賽。



千嬅單膝跪地謝城城，城城亦跪地陪她跪。

「舞台皇者」駕臨jam舞



千嬅指城城是她敬重的藝人。

香港文匯報訊 「楊千嬅 Let's Begin 世界巡迴演唱會 2015」前晚在紅館踏入第三場。千嬅老公丁子高和好友阮小儀等人在觀眾席支持。郭富城擔任表演嘉賓，為此，千嬅苦練舞技，與城城jam舞。

千嬅當晚在鳴謝台前幕後期間多謝老公，她更搞笑說：「你哋唔好睇佢平時無七嘢，佢對我好苛刻嚴謹，竟然係佢鞭策得我最勁啊!」她隨後自爆「靈異事件」，並故作神秘地說：「前日我老公要跑馬拉松一早返屋企，我完騷返到屋企佢已經瞓咗，我坐喺床尾嘅地下聽歌記歌詞，突然有隻手拍我，我擰轉頭見到我老公好疑惑叫我睇頭，然後兩個人就互相嚇到大叫!原來佢係我後面啗咗我15分鐘，但我一直伏喺床尾自言自語又搖頭擺腦，聽唔到我啗我，佢仲話我個人仲好似撞邪、鬼上身咁!」全場爆笑。

親見千嬅秘密練舞

「安哥」部分，「舞台皇者」郭富城從台中機關升起，全場都站起來大合唱《對你愛不完》，並一齊做出經典跳舞手勢，場面震撼!唱畢，城城對觀眾說：「點解我揀佢首歌?因為我知道千嬅好幸福，有你哋支持佢，所以對你愛不完，所有支持千嬅嘅朋友永遠都咁愛佢!」城城又大談對千嬅的印象：「佢好開朗，好搞笑，講一句佢就笑好耐。千嬅佢係影后，佢歌唱得好，戲又演得好!」他又爆料指千嬅秘密練舞，他說：「千嬅真係好勤力，佢唔排舞室練習，有一日我返到去做自己嘢，聽到佢間房傳來好熟悉嘅音樂，原來係我嘅歌嗰!」城城之後大跳《狂野之城》，跳到中段，穿上黃色長褲的千嬅從舞台另一端升上台與城城jam舞，全場high爆!

合唱後，千嬅感謝城城專程從內地(拍戲)趕返港做嘉賓，她說：「人生之中，工作上城城係一個好好嘅模範，係我好尊敬和尊重嘅藝人，我現場睇你每一個騷，都好有力量，好有毅力，係作為後輩好好嘅學習對象，請受我一拜!」千嬅隨即單膝跪地，城城亦搞笑陪她跪。

印花

MCL 請文匯報讀者睇戲

陳冠希「等」你傾談

陳冠希讓你久「等」了，鄭思傑導演為陳冠希度身訂造的短片《等》1月30日於將軍澳港鐵商場 STAR Cinema 舉行放映及分享會，放映及分享會時間是晚上7時至8時，陳冠希與導演在戲院跟大家分享「等」的滋味。

參加辦法：請事前致電 24188841 登記確認，再憑剪報於放映當日親身到 STAR Cinema 將軍澳港鐵商場 1 樓票房換領門票，送完即止。

《等》故事簡介：他，十年刑滿出獄，到餐廳等待約定的她，曾經有過婚約的她會來嗎?同一個地方，還有一個婆婆在等待着兒子回來。她十年來總是抱着希望等待着。兩個本不相干的人，遇上了，交織着從沒告人的心事，互相安慰鼓勵。但，他們的背後，原來都有着不為人知的故事。

陳昭昭

借工作忘記失戀

香港文匯報訊 最近流感高峰期，陳昭昭也在大病中，但日前她一日內穿梭三個城市出席活動，她先於早上在西安登台;下午趕回深圳與羅霖、王從希、劉錫賢及戴志偉出席樓盤開幕活動;晚上即回港應邀出席朋友的畫展。

問她貴為千萬珠寶店老闆娘為何還要這樣辛勞?她坦言：「我係故意想工作忘記失戀的痛苦!」她自揭在聖誕前夕與拍施十個月的大律師男友分手。昭昭希望羊年會有真命天子出現。



陳昭昭應邀出席朋友的畫展。

芭堤雅海灘接吻戲 發哥嘉玲駕輕就熟

香港文匯報訊 (記者 植植) 由王晶執導，劉偉強監製，周潤發、張家輝、劉嘉玲、余文樂、王詩齡聯合主演之《賭城風雲II》將於農曆年賀歲檔上映。這是發哥與嘉玲自《江湖情》及《我愛扭紋柴》相距二十多年後再度合作，嘉玲感謝王晶及劉偉強給她機會再度跟發哥演出。談起今次角色莫愁時，嘉玲稱：「『莫愁』是一個人生賭徒，她拿自己的人生、愛情、事業，去賭一把，不是成功，便是失敗。我跟周潤發飾演的堅是一對舊情人，可能在一些人生的交叉點分開了，今次與堅重遇之後，我甚至希望可以拋開一切與堅遠走高飛。我蠻喜歡這個角色，美麗、成熟，是個十分堅強的女性。」

戲中劉嘉玲扮演發哥舊情人，令發哥浪漫之餘又帶點恨意，電影特別安排兩人在芭堤雅派島海灘、真理寺及春武里府拍拖熱吻，兩人表現駕輕就熟，儼如一對真情侶。劉嘉玲說：「之前導演王晶說要拍一些驚心動魄、激烈的親熱戲，為此還頗為緊張，怎料來到拍攝地點，環境浪漫優美，天氣明媚，令我們非常放鬆，非常享受地拍攝這場接吻戲。」而發哥再遇嘉玲，他讚她越來越靚：「她比以前更靚，真係靚到dum一聲!嘉玲姐今次演出可說瀟灑自如。」

發哥片場講養生

劉嘉玲今次再度與發哥合作，片場非常熟絡地談個不停，「這次合作中，我們都成熟了，每天工作見到發哥都如親人一樣，十分親切，發哥會跟我分享他的人生觀、多年來的閱歷及見聞。例如行山、食物、怎樣保

身、怎樣注重健康等。我在他身上學了很多，真的像一對老朋友有聊不完的話題。我想我們拍完這部戲以後，私底下會保持聯繫，我會跟他去行山喇!他像是一本百科大全書，有很多豐富知識，有什麼問題都可以去問他。是一次十分開心的合作機會。」



兩位影壇重量級人馬在片場密密斟。



嘉玲跟發哥在芭堤雅海灘熱吻。

何佩瑜台上咀何浩文

袁嘉敏鋒頭被搶黑面

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《鴨王》前晚舉行首映，演員何佩瑜 (Jeana) 與何浩文 (Dominic) 在台上沒忌諱當眾又攞又錫，更連咀三次，Jeana 又獲友人送花，女主角袁嘉敏鋒頭被搶黑面。

Jeana 否認刻意搞花樣，只是跟相識多年的好友 Dominic 興之所至，能否有進一步發展也是隨緣。雖一直傳與袁嘉敏不和，她強調沒孤立對方，只不過合作是看緣分，但也要看是否有緣無分，Dominic 也插口說：「但未知是緣還是完呢?」

袁嘉敏則表示自己沒受到冷落，二人攞錫都是宣傳方式，難道要上前將二人拉開?談及她



何佩瑜與何浩文台上激戰。

戲中露點演出，床戲由兩場加到六場，她坦言一度令其感到不知所措，不過新導演有加有減也不出奇，只是臨時加了些激烈戲實是預料不到，也令她當場哭了。變相攤薄了片酬?她則指合約要保密也不便多講，但拍完戲她曾返過澳洲在森林中靜養，回想自己膽小又怕事，拍戲時每天在哭，故要靜下來休息。

朱咪咪怕輸 拒參加《我是歌手》

香港文匯報訊 「鬼馬歌后」朱咪咪昨日在土灣灣為演唱會採排，她透露會增設粵曲環節，並邀請由汪明荃介紹的名伶合作，自己亦不會刻意減肥，但會減少嘔交當養聲。咪咪姐透露一家人均與粵曲結下不解之緣，二姐更是花旦，故此獻唱沒有難度。問到會否邀請嘉賓?她笑說：「劉德華、張學友、陳奕迅及謝霆鋒……均沒有 Budget! 哈哈! 但有包保搞笑的嘉賓。」

談到她每次都會大唱年輕歌手的歌曲，咪咪姐暗有所指地說：「原本打算唱《你把我灌醉》。但嫌前段太悶，驚我的歌迷睡着，哈哈!」她又自爆獲《我是歌手》單位斟洽演出，但自己無意參加，「我不適合他們節目的風格，這些比賽都要唱得聲嘶力竭，加上我不喜歡在14億人面前被叮，這樣我選用回內地工作嗎?就當我輸不起，哈哈!」



朱咪咪演唱會將增設粵曲環節。